
保育内容について 回答者 37名 / 61名中 (回収率60.7％)

1.子供一人一人を理解し、大切に保育されている 無回答 0 人

とてもそう思う 24.3% そう思う 45.9% 普通 27.0% そう思わない 2.7% わからない 0.0%

2.目標にそって発達に応じた保育がされている 無回答 0 人

とてもそう思う 29.7% そう思う 37.8% 普通 27.0% そう思わない 2.7% わからない 2.7%

3.年齢に応じた食育への取り組みがされている 無回答 0 人

とてもそう思う 27.0% そう思う 45.9% 普通 24.3% そう思わない 2.7% わからない 0.0%

4.友達と仲良く遊んでいる 無回答 0 人

とてもそう思う 48.6% そう思う 40.5% 普通 8.1% そう思わない 0.0% わからない 2.7%

5.子供が喜んで保育園に通っている 無回答 0 人

とてもそう思う 37.8% そう思う 37.8% 普通 21.6% そう思わない 2.7% わからない 0.0%

保護者の意見

1.子育ての協力者や相談相手がいる 無回答 0 人

とてもそう思う 24.3% そう思う 54.1% 普通 18.9% そう思わない 2.7% わからない 0.0%

2.子育ては楽しい 無回答 0 人

とてもそう思う 27.0% そう思う 56.8% 普通 16.2% そう思わない 0.0% わからない 0.0%

3.挨拶や身の回りのことを子供自身でして欲しい 無回答 0 人

とてもそう思う 32.4% そう思う 51.4% 普通 16.2% そう思わない 0.0% わからない 0.0%

4.子供とのふれあいの時間を大切にしている 無回答 0 人

とてもそう思う 32.4% そう思う 45.9% 普通 21.6% そう思わない 0.0% わからない 0.0%
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保育園運営について

1.保育園での怪我や体調の変化について、適切に対応されている 無回答 3 人

とてもそう思う 24.3% そう思う 40.5% 普通 24.3% そう思わない 2.7% わからない 0.0%

2.職員から子供の様子や健康状態の声かけがある 無回答 3 人

とてもそう思う 27.0% そう思う 35.1% 普通 16.2% そう思わない 13.5% わからない 0.0%

3.子供の気持ちや様子、子育てについて職員と話したり相談できる 無回答 3 人

とてもそう思う 18.9% そう思う 43.2% 普通 18.9% そう思わない 10.8% わからない 0.0%

4.保育園便りなどの情報提供はわかりやすい 無回答 3 人

とてもそう思う 29.7% そう思う 32.4% 普通 24.3% そう思わない 5.4% わからない 0.0%

5.保育園の生活において安全対策がとられている 無回答 3 人

とてもそう思う 21.6% そう思う 37.8% 普通 21.6% そう思わない 10.8% わからない 0.0%

6.職員は日常、ていねいに対応している 無回答 3 人

とてもそう思う 27.0% そう思う 29.7% 普通 21.6% そう思わない 13.5% わからない 0.0%

7.保護者や子供のプライバシーが守られている 無回答 3 人

とてもそう思う 21.6% そう思う 37.8% 普通 24.3% そう思わない 8.1% わからない 0.0%

総合的な感想

◆ 総合的に評価して満足している 無回答 3 人

とても満足している 21.6% 満足 37.8% 普通 18.9% やや不満 10.8% 不満 2.7%
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